

સમજાવી બધી જ તકલીફો, વર્ષો, દુઃખોનું મૂળ આપણો સ્વભાવ જ છે - એસ. ભટ્ટાચાર્ય

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૩૩૫

૧૫ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૩, શુક્રવાર; મહા સુદ - ૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

તાલુકા પંચાયતના મતદાન માટે તંત્ર તૈયાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ૧૦મી ફેબ્રુઆરીને રવિવારે ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી માટે યોજનાર મતદાનને લઈ તંત્ર દ્વારા આ અંગેની તૈયારીઓને આખરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે.

મતદાન માટે ૩૦૦ જેટલા ઈ.વી.એમ. તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. તેમજ પોલીંગ સ્ટાફ માટે જરૂરી ક્રીટ સાહિત્ય સાથેની તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. આ ચૂંટણીમાં કુલ ૨૬૩ મતદાન મથકો છે. ૨,૧૧,૨૬૫ નોંધાયેલા મતદારો છે જેમાં ૧,૦૮,૬૮૨ પુરૂષ મતદારો અને ૧,૦૨,૫૮૩ મહિલા મતદારોનો સમાવેશ થાય છે. આ ચૂંટણીમાં ૮૮ સર્વિસ વોટર્સ પણ નોંધાયેલા છે અને તેમને તે માટેના મતપત્રો રવાના કરી દેવામાં આવ્યા હોવાનું ચૂંટણી પંચના જિલ્લાના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

આ ચૂંટણીમાં સવારે ૮ થી સાંજના ૫ સુધી મતદાન યોજાશે. મતદાન માટે કોટો ઓળખકાર્ડ અને તેના હોય તો ૧૫ અન્ય પુરાવાઓને તૈયાર કરવામાં આવી છે તેનું વજન ૨૬૩ બુથ પૈકી ૮૫ બુથ આ રૂટો જે તે મતદાન મથકો પર સે. સંવેદનશીલ છે. તેમજ મતદાન ૧૬ની મહાત્મા ગાંધી વિદ્યાલયથી આશરે ૫ કિલો જેટલુ થવા જાય

૨૬૩ બુથ પૈકી ૮૫ બુથ આ રૂટો જે તે મતદાન મથકો પર સે. સંવેદનશીલ છે. તેમજ મતદાન ૧૬ની મહાત્મા ગાંધી વિદ્યાલયથી આશરે ૫ કિલો જેટલુ થવા જાય

પોલીંગ સ્ટાફ માટે પાંચ કિલોનું વજન ધરાવતી કીટો તૈયાર કરાઈ



(તસવીર : દિપક જાની)

ચૂંટણી પ્રચારના પડધમ આજે શાંત

પ્રચાર-અભિયાનમાં ગૃપ બેઠકો, લોકસંપર્ક અને મિત્રમંડળની રાજનીતિ ખેલી બન્ને પક્ષો આ જંગ લડી રહ્યા છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ૩૧ બેઠકો માટે રવિવારે યોજનાર ચૂંટણીના પ્રચાર પડધમ આજે સાંજે પાંચ વાગ્યાથી બંધ થઈ જશે. પ્રચાર ઝુંબેશના અંતિમ ચરણમાં આ ચૂંટણીના બન્ને મુખ્ય સ્પર્ધક પક્ષો ભાજપ-કોંગ્રેસના ઉમેદવારોએ એડીઓટીનું જોર લગાવ્યું છે. ૩૧ બેઠકો માટે રવિવારે યોજનાર મતદાનને લઈ આજે સાંજે પાંચ વાગ્યાથી ઉમેદવારો દ્વારા જાહેર પ્રચાર અભિયાન સંપન્ન થશે. મિત્રમંડળની રાજનીતિ પર આ ચૂંટણીની પ્રચાર ઝુંબેશને અંતિમ ચરણમાં ભારે રાજકીય ગરમીઓ લાવી દીધી છે. તાલુકામાં ઉમેદવારો દ્વારા મતદારોના લોકસંપર્ક અભિયાનને વધુ મહત્વ આપવા ઉપરાંત નાના ગુપોની બેઠકો યોજાઈ અને પ્રચાર ઝુંબેશને સચન બનાવવામાં આવી છે.

બાર અપક્ષ ઉમેદવારો તાલુકા પંચાયતનું ભાવિ ઘડશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં ઉભા રહેલા ૧૨ અપક્ષ ઉમેદવારો પંચાયતના નવા રાજકીય સમીકરણોમાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે અને આ અપક્ષ ઉમેદવારો ભાજપને ફાયદો કરાવશે કે કોંગ્રેસને ફાયદો થશે તેને લઈ રાજકીય આંકળો તેજ બની છે. બન્ને પક્ષોએ આ ચૂંટણીમાં નો રીપીટ થિયરી અપનાવી છે. જો કે બન્ને પક્ષોએ એક-એક ઉમેદવારને રિપીટ કર્યા છે. તાલુકા પંચાયતની આ ચૂંટણીમાં ૭૫ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. જેમાં ૨૨ મહિલા ઉમેદવાર છે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ૩૧ બેઠકો માટેની આ સામાન્ય ચૂંટણીમાં બેઠકોના રોટેશનમાં થયેલા ફેરફાર બાદ ઉમેદવારોની પસંદગીને લઈ રાજકીય પક્ષોએ ભારે કવાયત કરી હતી. બન્ને પક્ષોએ નો રીપીટની થિયરી અપનાવતાં છેક છેલ્લી ઘડી સુધી ઉમેદવારોની પસંદગીમાં ભારે ખંચતાણ પણ થવા પામી હતી. તાલુકા પંચાયતના આ ચૂંટણી જંગમાં ૧૮ બેઠકો પર ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો જંગ ખેલાઈ રહ્યો છે. જ્યારે ૧૨ બેઠકો પર બે કરતાં વધારે ઉમેદવારો છે. સૌથી વધારે ઉમેદવારો કોલવારની બેઠક પર નોંધાયેલા છે. ૧૨ અપક્ષ ઉમેદવારો અત્યારે તો રાજકીય પક્ષોના ઉમેદવારોને સારા એવા હંફાવી રહ્યા છે અને તેથી જ તેઓ આ ચૂંટણીના પરિણામથી ઉભા થનારા રાજકીય સમીકરણો સર્જવામાં મહત્વના પૂરવાર થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

વાતાવરણમાં પલ્ટાથી માવડાનો માહોલ



(તસવીર : દિપક જાની)

છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી ગરમીનો માહોલ રહ્યા બાદ આજે પુનઃ માવડાની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. વાદળછાયા વાતાવરણની વચ્ચે તાપમાનમાં નજીવો ફેરફાર નોંધાયો છે. ઠંડી ગાયબ થતા ઉનાળાની સ્થિતિનું નિર્માણ છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી થયું હતું. ઉનાળો હવે શરૂ થઈ ગયો હોય તેવું જ લાગતું હતું, પરંતુ આજે ફરીથી વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો હતો. આકાશમાં વાદળો છવાયા હતા અને વાતાવરણમાં ઠંડક વ્યાપી ગઈ હતી. તડકાની અસર ઓછી થતાં ગરમી પણ ઓછી લાગતી હતી. સાંજ સુધીમાં તો હમણાં જ મારવું થશે તેવા વાદળો આકાશમાં છવાયા હતા. લઘુત્તમ તાપમાનમાં એકથી બે ડિગ્રીનો ઘટાડો થયો હતો. ઉત્તર ભારત અને જમ્મુ-કાશ્મીરના કેટલાક ભાગોમાં છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી ભરક વર્ષા થઈ રહી છે. જેની અસર ગુજરાત પર થઈ છે. સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક ભાગોમાં તો છાંટા પણ પડ્યા હતા. પુનઃ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ આવતા વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો હોવાનું હવામાન વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. જેની અસર હજુ ત્રણ-ચાર દિવસ રહેવાની સંભાવનાઓ વ્યક્ત કરાઈ છે.

અગિયાર વર્ષ બાદ નીતિન પટેલનું બીજુ બજેટ

૨૦મી તારીખે અંદાજપત્ર રજૂ થયુ હોય તેવી ૧૧ ઘટનાઓ ૨૦મીએ લેખાનુદાન અને ૨૦મીએ જ આખુ બજેટ રજૂ થયુ હોય તેવી બે ઘટના



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અગિયાર નોંધાઈ છે. આમ ૧૧નો અનોખો સંબોધ થયો હોવાની પ્રથમ ઘટના બની છે કે નાણાંમંત્રીએ ૧૧ વર્ષ બાદ ખાતાનો હવાલો સંભાળ્યો હોય અને ૨૦મી તારીખે અંદાજપત્ર રજૂ થયા હોય તેવું પણ ૧૧ વખત બન્યું છે. વિધાનસભાના સૂત્રોમાંથી કેટલીક મહત્વની ઘટનાઓને લઈ મળેલી વિગતો મુજબ ૨૦મી માર્ચ ૧૯૯૨ના રોજ પ્રથમવાર જીવરાજ મહેતાએ બીજુ વિધાનસભામાં

નીતિન પટેલ ભાજપના ચોથા નાણાંમંત્રી છે આ પૂર્વે સુરેશ મહેતા, નરેન્દ્ર મોદી અને વજુભાઈ વાળા બજેટ રજૂ કરી ચુક્યા છે

અગિયાર વર્ષ બાદ નાણાં વિભાગનો પુનઃ હવાલો સંભાળનાર નાણાંમંત્રી શ્રી નીતિન પટેલ બીજવાર રાજ્યનું ૬૬મું અંદાજપત્ર વિધાનસભા ગૃહમાં ૨૦મી ફેબ્રુઆરીએ રજૂ કરશે. વિધાનસભાની તવારીખીમાં જોઈએ તો ૨૦મી તારીખે અંદાજપત્ર રજૂ થયુ હોય તેવી ઘટનાઓ પણ ૨૦-૬-૭૭ના રોજ પૂર્વ લેખાનુદાન અંદાજપત્ર રજૂ કર્યું હતું. જે ચાર માસ માટેનું હતું. આ પછી ૨૦-૩-૬૭ના રોજ નાણાંમંત્રી શ્રી જસવંત મહેતાએ ત્રીજુ વિધાનસભામાં લેખાનુદાન રજૂ કર્યું હતું. ત્યારબાદ ત્રણ વર્ષ બાદ ૨૦-૨-૭૦ના રોજ પુનઃ શ્રી જસવંત મહેતાએ અંદાજપત્ર રજૂ કર્યું હતું. ૨૦-૬-૭૭ના રોજ પૂર્વ

Advertisement for Kalpana's featuring a woman and text about a contest or event. Includes contact information for Kalpana's at Ashwini Park, Opp. Krishna Bungalow, Corporate Rd., Nr. AUDA Garden, Gandhinagar, Ahmedabad.